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Statický výpočet Ing. Marek Schwarz, 23.3.2020

AKCE
ČÁST

PRVEK

NORMA

CHARAK. γf NÁVRHOVÉ

[kN/m2] [-] [kN/m2]

1,75

2,50

4,25 1,35 5,74

PROMĚNNÉ 3,00 1,50 4,50

CELKEM 7,25 10,24

Užitné

Nadbetonávka, tl. 70 mm, 25 kN/m3

A 03-20-P Nemocnice v Chebu - dokončení revitalizace - úprava

D1.02 - Rekonstrukce pavilonu B

PLOŠNÁ ZATÍŽENÍ

Stropní konstrukce

ČSN EN 1991-1-1 Zatížení konstrukcí - Obecná zatížení

STROPNÍ KONSTRUKCE - ZESÍLENÍ STROPNÍ DESKY

STROPNÍ KONSTRUKCE: B057

ZATÍŽENÍ

STÁLÉ Původní ŽB stropní desky, tl. 100 mm, 25 kN/m3

CELKEM STÁLÉ
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AKCE
ČÁST

PRVEK

NORMA

[kN/m2] [m] [kN/m] [-] [kN/m]

ŽB stropní deska + nadbetonávka 4,25 1,00 4,25

CELKEM STÁLÉ 4,25 1,35 5,74

Užitné 3,00 1,00 3,00

CELKEM PROMĚNNÉ 3,00 1,50 4,50

CELKEM 7,25 10,24

Pozn.  Následující hodnoty vnitřních sil jsou uvažovány pro prostý nosník

GEOMETRIE

Rozpětí nosníku L = 2,65 m

Návrhový ohybový moment MEd = 9,0 kNm

Návrhová posouvající síla VEd = 13,6 kN

Charakteristický ohybový moment MEk = 6,4 kNm

A 03-20-P Nemocnice v Chebu - dokončení revitalizace - úprava

D1.02 - Rekonstrukce pavilonu B

LINIOVÉ ZATÍŽENÍ

Liniové zatížení nosných konstrukcí

ČSN EN 1991-1-1 Zatížení konstrukcí - Obecná zatížení

γf
NÁVRH. 

LINIOVÉ

CHARAKTERISTICKÉ HODNOTY VNITŘNÍCH SIL

STÁLÉ

PROMĚNNÉ

NÁVRHOVÉ HODNOTY VNITŘNÍCH SIL

STROPNÍ KONSTRUKCE - ZESÍLENÍ STROPNÍ DESKY

ZATÍŽENÍ

CHAR. 

PLOŠNÉ

ZATĚŽ. 

ŠÍŘKA

CHAR. 

LINIOVÉ
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Šířka pásu bp = 1000 mm Charakteristická pevnost v tlaku fck = 25 MPa Charakteristická hodnota meze kluzu fyk = 230 MPa

Tloušťka desky hd = 170 mm Charakteristická pevnost v tahu fctm = 2,2 MPa Dílčí součinitel γs γs = 1,15 -

Krycí vrstva c = 10 mm Dílčí součinitel γc γc = 1,5 - Návrhová hodnota meze kluzu fyd = 200 MPa

Plocha průřezu Ac = 170000 mm2 Návrhová pevnost v tlaku fcd = 16,67 MPa Maximální poměrné přetvoření εud = 0,0500 -

Maximální velikost zrna Dmax = 16 mm

Mezní poměrné přetvoření εcu = 0,0035 -

mdim øs odsaz. počet d As,req As,min As,max As,prov smin smax s x z mRd mdim/mRd ξ ξ<0,45 εs εs<εud

[kNm] [mm] [mm] [ks] [mm] [mm 2 ] [mm 2 ] [mm 2 ] [mm 2 ] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kNm] [-] [-] [-] [-]
D x 0 10 10 5,0 145 0 361 6800 393 ANO 31 300 200 ANO 6 143 11,20 0,00 VYHOVUJE 0,041 ANO 0,083 NE ø10mm á 200mm

D y 9 10 0 5,0 155 323 385 6800 393 ANO 31 300 200 ANO 6 153 11,99 0,75 VYHOVUJE 0,038 ANO 0,089 NE ø10mm á 200mm

 

PRVEK Zesílení stropní desky

AKCE A 03-20-P Nemocnice v Chebu - dokončení revitalizace - úprava
ČÁST D1.02 - Rekonstrukce pavilonu B

NÁVRH VÝZTUŽE ŽB STROPNÍ DESKY NA ÚČINKY OHYBOVÝCH A KROUTÍCÍCH MOMENTŮ

GEOMETRIE DESKY BETON VÝZTUŽ

Vyšetřované místo Výztuž Plocha výztuže Vzdálenost výztuže Únosnost

1

Mezní přetvoření

PŘEDPOKLAD
Oblast Povrch Směr Vyhoví? Vyhoví? Posouzení
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AKCE
ČÁST

NORMA

Dílčí součinitel pro beton γc = 1,5

NADBETONÁVKA C 25/30

Charakteristická pevnost betonu v tlaku fck = 25,0 MPa

Návrhová pevnost betonu v tlaku

fcd = fck / γc fcd = 16,7 MPa

Střední pevnost betonu v tahu fctm = 2,6 MPa

Návrhová pevnost betonu v tahu

fctd = fctm / γc fctd = 1,7 MPa

Redukční součinitel pro smyk

ν = 0,6 × (1 - (fck / 250)) ν = 0,54

Výška původní desky hp = 100 mm

Výška nadbetonávky hn = 70 mm

Celková výška desky h = 170 mm

Šířka řešené části desky b = 1000 mm

Odhad výztuže v původní desce: Ø10mm á 200mm

Výška tlačené oblasti x = 6 mm

Rameno vnitřních sil spřaženého průřezu z = 153 mm

ZATÍŽENÍ

Návrhová hodnota posouvající síly VEd = 13,6 kN

β = 1,0

Návrhová hodnota smykového napětí ve styčné ploše:

vEd = (β × Ved) / ( z × b) vEd = 88,9 kPa

A 03-20-P Nemocnice v Chebu - dokončení revitalizace - úprava

D1.02 - Rekonstrukce pavilonu B

SMYK VE STYČNÉ PLOŠE MEZI BETONY RŮZNÉHO STÁŘÍ

Poměr podélné síly v ploše dobetonovaného průřezu k celkové 

podélné síle.

EUROKÓD 2: Navrhování betonových konstrukcí - Část 1-1: Obecná pravidla a pravdila pro pozemní 

stavby

GEOMETRIE DESKY

Tlak pouze v nadbetonávce: výška tlačené oblasti (x = 6 mm) < 

výška nadbetonávky (hn = 70 mm) = >

ZESÍLENÍ STROPNÍ DESKY

VLASTNOSTI BETONU
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ÚNOSNOST

kde:

POLOŽKA VZORCE ZÁVISEJÍCÍ NA TŘENÍ

Součinitelé závisející na drsnosti styčné plochy c = 0,35

μ = 0,60

Pozn . Platí pro hladký povrch  ponechaný bez dalších úprav

σn = 6,86 kPa

Přitížení vyvozující σn:

Vlastní tíha nadbetonávky

hn × γŽB × γG (γŽB = 25 kN/m3; γG = 1,35) 2,36 kN/m2 = kPa

Užitné zatížení

3,0 × γQ (γQ = 1,5) 4,50 kN/m2 = kPa

4,1 kPa

POLOŽKA VZORCE ZÁVISEJÍCÍ NA VÝZTUŽI VE STYČNÉ PLOŠE

Stupeň vyztužení výztuží procházející styčnou plochou ρ = 0,0

Návrhová hodnota meze kluzu spřahovací výztuže fyd = 435 MPa

Úhel pod kterým je umístěna výztuž ( 45° ≤ α ≤ 90° ) α = 90 °

Pozn . Výztuž nebyla uvažována

0,0 kPa

POLOŽKA VZORCE ZÁVISEJÍCÍ NA SOUDRŽNOSTI

Návrhová pevnost původního betonu v tahu fctd = 0,5 MPa

175,0 kPa

HORNÍ OMEZENÍ

Redukční součinitel pro smyk ν = 0,54

Návrhová pevnost betonu v tlaku fcd = 16,7 MPa

4500,0 kPa

c × fctd =

0,5 × ν × fcd =

vRd = c × fctd + μ × σn + ρ × fyd × (μ × sin α + cos α) ≤ 0,5 × ν × fcd

Pozn.  Lze předpokládat původní beton II. nebo III. třídy, 

nicméně použijeme konzervativně beton třídy I, dle původní 

ČSN 73 1201-67

ρ × fyd × (μ × sin α + cos α) =

μ × σn =

Napětí vyvozené minimální vnější normálovou silou působící 

kolmo na styčnou plochu, které působí současně se smykovou 

silou

Záporné pro tah; pokud σn je tahovým napětím, má se uvažovat 

hodnota c × fctd rovna 0

Kladné pro tlak σn < 0,6 × fcd
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179,1 kPa

POSOUZENÍ

vEd ≤ vRd

88,9 179,12 VYHOVUJE

49,63%

vRd =

NÁVRHOVÁ ÚNOSNOST PRŮŘEZU VE 

SMYKU


